



## ЦЕРЕМОНИЯ ПЕРЕДАЧИ ПОИСКОВО-СПАСАТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ И ТЯЖЕЛОЙ ТЕХНИКИ КОМИТЕТУ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РЕСПУБЛИКИ ТАДЖИКИСТАН

Душанбе, 23 мая 2018 г.

23 мая, 2018 г. Программа Развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) передала поисково-спасательное оборудование и тяжелую технику Комитету по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне при Правительстве Республики Таджикистан (КЧС) в рамках проекта «Укрепление потенциала готовности и реагирования», финансируемого - Тростовым фондом Российская Федерация-ПРООН в целях развития.



Проект был официально запущен в августе 2016 года и фокусируется на следующих аспектах: 1) создание Единой системы готовности к чрезвычайным ситуациям и реагированию на чрезвычайные ситуации; 2) укрепление поисково-спасательного потенциала КЧС. В соответствии со стратегией укрепления потенциала КЧС, ПРООН передала 173 единиц поисково-спасательного оборудования и две единицы тяжелой техники, таких как экскаватор и фронтальный погрузчик для очистки завалов во время ЧС.

Г-н Рустам Назарзода, председатель КЧС в своей речи отметил: *«Я выражаю искреннюю благодарность правительству Российской Федерации за оказанную поддержку в виде предоставленного спасательного оборудования и техники. Эти оборудования помогут поисково-спасательным командам выполнять спасательные работы и спасти больше жизней».*

В свою очередь, посол Российской Федерации в Республике Таджикистан, Е.П. г-н Игорь Семенович Лякин-Фролов подчеркнул: *«Мы всегда готовы оказать дальнейшую поддержку Таджикистану. Кроме того, я хотел бы поблагодарить Программу Развития Организации Объединенных Наций в Таджикистане за реализацию проекта, и я уверен, что мы продолжим это сотрудничество в дальнейшем».*

Г-жа Пратибха Мехта, Постоянный представитель ПРООН, в своем выступлении подчеркнула важность улучшения управления рисками стихийных бедствий в Таджикистане, и в частности отметила: «Я уверена, что эти оборудования помогут поисково-спасательным командам реагировать на широкий спектр стихийных бедствий и обеспечить безопасность людей в Таджикистане».

В 2016 году ПРООН подписала три новых проектных документа с КЧС и соответствующие схемы финансирования были согласованы с правительством Японии, Трастовым фондом Российская Федерация-ПРООН в целях развития и Швейцарским агентством по развитию и сотрудничеству для реализации проектов по снижению риска бедствий, укреплению потенциала готовности и реагирования, а также управлением рисками бедствий в Таджикистане.

\*\*\*

ПРООН сотрудничает с представителями всех слоев общества, оказывая помощь государствам в борьбе с кризисами и для поддержания экономического роста, ведущего к улучшению качества жизни каждого человека. Работая на местах в 177 странах и территориях, ПРООН предлагает глобальное рассмотрение проблемы и решение на местном уровне, что содействует более полноценной жизни людей и стабильности развития государств. [www.undp.org](http://www.undp.org).

За дополнительной информацией обращайтесь: г-ну Мичихиро Танабе – Программный Аналитик, Программа управления рисками стихийных бедствий ПРООН [michihiro.tanabe@undp.org](mailto:michihiro.tanabe@undp.org)